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As falas iniciam- se com a vereadora MARIA VALKIRIA, que 
cumprimentou a todos, solicita ao presidente que seja colocada nas 
materias do dia , o parecer referente ao recurso administrativo 
interporto pelo vereador Elienio, tendo em vista ,que o parecer tem 
um prazo e o mesmo ja esta finalizado. Continuando a vereadora 
MARIA EDUARDA, que cumprimenta a todos os presentes, salienta 
sobre a importancia da indicagao n° 140\2021 de sua autoria. Com a 
palavra o vereador ELIENIO DA SILVA, que cumprimenta a todos os 
presentes, relata a sua felicidade por as obras do piso do ginasio de 
esporte ter retornado, logo apos reitera as suas cobrangas da escola 
da ilha da Vila devido a mesma esta sem energia, salienta ainda sobre 
a situagao das estradas do municipio. Com a palavra a vereadora 
MARIA VALKIRIA,que cumprimenta a todos os presentes, a 
vereadora faz a leitura do parecer da comissao de constituigao, 
justiga e redagao , bem como o voto de cada membro da comissao ,

Dando inicio aos trabalhos, o presidente desta casa legislativa, 
IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO sauda a todas 
as pessoas presentes justifica a ausencia da vereadora JACIELMA 
DA SILVA, logo apos convida a vereadora MARIA EDUARDA, para 
ocupar o lugar de secretaria nesta sessao.
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O presidente declara em nome de Deus aberta a sessao e pede que 
a secretaria faga a leitura da sessao anterior e as materias do dia que 
constou: INDICAQAO n° 140\2021 e PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO n° 004\2021 de autoria da vereadora MARIA 
EDUARDA,INDICAQAO n° 138\2021 e PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO n° 005\2021 de autoria do vereador ELIENIO DA 
SILVA,PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 006\2021 de 
autoria da vereadora JESSICA CAVALCANTE.

Ata da 17a (decima setima) reuniao ordinaria do segundo periodo 
da legislatura 2021/2022, ocorrido no dia 23 de novembro do ano de 
2021, as 10: 00 boras da manha nesta cidade de Oroco-PE, na 
camara municipal de vereadores Casa Joao Francisco Barbalho, 
plenario vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do 
Excelentissimo Sr. Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO. Reuniram - se os senhores vereadores: 
ELIENIO DA SILVA, IGHOR ROBERTO, JESSICA CAVALCANTE, 
MARIA EDUARDA, MARIA VALKIRIA E THIAGO VASCONCELOS,
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logo apos a leitura a Vereadora .descarta que de acordo com o que 
foi lendo e nitido uma mistura de informaQdes que foi utilizado no 
parecer, misturando uma reavaliagao atuarial , com uma analise do 
projeto o qual nao existia relata que o que foi colocado em discussao 
foi previsao, nao foi colocado o texto do projeto, cita como exemplo 
as falas do vereador Thiago na 14a sessao onde o mesmo diz que o 
texto nao estava de acordo com o repassado. Diz que de acordo com 
o audio da 14a sessao , o vereador JOAO XAVIER, solicita a 
dispensa das comissoes justificando que nao estaria presente na 
proxima sessao , entretanto ,a vereadora relata que o vereador 
estava era em almo^o na roga de rodrigo, a vereadora diz que a 
dispensa das comissoes e totalmente legal, porem os projetos que 
vem do executive deve ser publicados e entregue aos vereadores 
para que os vereadores tenham conhecimento, relata que o 
presidente da comissao de constituigao , justiga e redagao destaca 
em seu voto que e dever de todo vereador esta presente nas 
sessoes, com essa fala do vereador a vereadora Valkiria, questiona 
cade o vereador, tendo em vista, que o mesmo nao esta na sessao 
, diz ainda que a mesma esta sempre nas sessoes . Solicita a todos 
os vereadores, que os mesmos votem o recurso administrative , diz 
que sempre foi imparcial com relagao ao projeto n° 007\2021, e seu 
objetivo era analisar juntamente com todos para nao prejudicar o 
fundo de previdencia ,bem como nao prejudicar os servidores, 
destaca que seu desejo era que nao acontecesse o que aconteceu, 
esse tapa na cara do servidor em urn momento de crise financeira. 
Com a parte o vereador IGHOR, que questiona a vereadora se quern 
deu esse tapa na cara dos servidores foi essa casa legislativa, 
questiona se o assunto nao foi discutido. Volta a palavra a vereadora 
Valkiria, foi sim, de acordo com a forma que foi votada, destaca que 
o assunto foi discutido em audiencia publica , porem muitos 
vereadores nao estavam presentes. Com a parte o vereador IGHOR, 
que diz que o assunto do projeto nao e novidade, e que foi discutido 
em varies mementos, relata que nenhum vereador ou vereadora e 
culpa .Com a palavra a vereadora MARIA EDUARDA, relata que 
volta a tribuna para esclarecer alguns pontos, a vereadora diz que 
nao cobra respeito de ninguem , pois a falta de respeito diz mais 
sobre quern age do que sobre quern recebe, relata que falar sobre 
briga , sobre discussoes nao e vantagem .Diz que nao esta feliz com 
o projeto 007\2021 , usa como exemplo pessoas da sua familia que 
serao atendida por esse projeto, repassa que sua consciencia esta 
limpa , que estudou sobre o estudo, que foi em busca de informagoes. 
A vereadora relata que na audiencia publica que infelizmente teve 
que falta por questao de saude , a vereadora recebeu urn audio logo



O presidente coloca em discursao as materias ja citadas no intcio 
da sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir o , as mesmas 
sao colocadas em vota^ao.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, presidente declara encerrado o espapo de expediente para 
os vereadores que queiram fazer o uso da palavra.
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apos a audiencia da vereadora Valkiria, onde a mesma explicava o 
projeto e concordava sobre o mesmo.Com a parte o vereador 
ELIENIO , que parabeniza a vereadora Maria Eduarda pela coragem 
de nao negar o seu voto, relata que tern urn vereador que negou o 
seu voto. Relata que estranhou a rapidez da vota^ao, de acordo com 
isso esta com esse recurso.Com a palavra a vereadora MARIA 
VALKIRIA, que lamenta as distorgioes que ocorre nas suas falas, 
relata que em momento nenhum enalteceu brigas, diz que em 
momento nenhum discordou das falas da vereadora MARIA 
EDUARDA, relata que nunca enganou nenhum servidor. Com a 
palavra o vereador IGHOR ROBERTO, que cumprimenta a todos os 
presentes , salienta que o assunto do projeto n° 007\2021 esta se 
tornando algo cansativo, diz que se ha alguma duvida da legalidade 
da votagao que os mesmos entrem em via judicial, destaca que para 
o vereador nao ha nenhum problema , diz que o projeto vinha sendo 
discutido desde margo, deste modo dizer que nao tern conhecimento 
do assunto , e algo bem complicado. Relata que a situaQao da 
energia da escola da ilha da Vila, e urn fato pertinente , relata que a 
construgao dessa escola foi da gestao de 2007-2008,onde em sua 
estrutura nao havia nenhum ponto de energia. Salienta que o projeto 
n° 007\2021 era de conhecimento de todos, as dispensas foram 
legais, diz que o projeto nao e de autoria do poder legislative , mas 
sim uma lei federal. Repassa que na reuniao com o atuarial, nao foi 
so discutido so calculo , mas sim o assunto como urn todo, relata que 
a discussao foi aberta a todos, que houve a participagao dos 
servidores. Com a palavra o vereador ELIENIO DA SILVA, relata que 
esta cobrando a energia da escola da ilha da vila neste momento pois 
e vereador e este e seu papel, relata ainda ,que a competencia para 
a ligagao dessa luz e do gestor que esta ativo, diz que nao precisa 
se aparecer, que se tornou vereador com o apoio da sua familia , dos 
seus amigos. Com a palavra o vereador IGHOR, que diz que logo 
apos a sessao estara entrando em contado com o secretario de obras 
para questionar.
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E nao havendo mais nenhuma materia a ser votado, o presidents 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.

Vereadores e vereadoras que aprovam permane^am como se 
encontram, materia aprovada por unanimidade pelos os vereadores 
presentes na sessao.
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